

## Consultas Realizadas

# Licitación 344725 - Adquisición de Cintas para Backup

### Consulta 1 - SECCIÓN III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2018
<p>En el pliego de bases y condiciones, SECCIÓN III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS, 1- ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, CINTAS PARA BACKUP, indican:</p> <p>Cartucho de Cinta de almacenamiento Externo de LTO-7 Ultrium RW con una capacidad de almacenamiento de 6 TB-15 TB (datos comprimidos) debe escribir o leer datos a una velocidad de 2.5 TB / hora, almacenando, encriptando y protegiendo hasta 6TB (hasta 15TB comprimido) en un solo cartucho. Capacidad: 6.25 TB-15 TB (con una compresión de 2.5:1 Velocidad: 700 MB/seg Dimensiones: 11,3 x 2,79 x 11,1 cm como mínimo</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante que puedan ser aceptados cartuchos de cinta con las siguientes características:</p> <p>Velocidad: 300 MB/seg</p> <p>De esta manera se permitirá la mayor participación de potenciales oferentes en beneficio de la convocante. Lo previamente solicitado lo extendemos de modo a no limitar la participación de potenciales oferentes en concordancia y cumplimiento al PRINCIPIO DE IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA que deben regir las compras públicas inc. b del Art. 4 de la Ley Nº 2051/2003 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS -. Dicha solicitud, se realiza asimismo en virtud del Art. 20 de la misma Ley, a razón de que el mismo establece que: Las especificaciones técnicas () se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2018
<p>La velocidad deberá ser de 2.5 TB/hora, teniendo en cuenta que el tiempo de salvado se encuentra planificado en función a otros procesos realizaos pposterior a dicho salvado.</p>		

## Consulta 2 - SECCIÓN III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2018
<p>En el pliego de bases y condiciones, SECCIÓN III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS, 1- ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, CINTAS PARA BACKUP, indican:</p> <p>Cartucho de Cinta de almacenamiento Externo de LTO-7 Ultrium RW con una capacidad de almacenamiento de 6 TB-15 TB (datos comprimidos) debe escribir o leer datos a una velocidad de 2.5 TB / hora, almacenando, encriptando y protegiendo hasta 6TB (hasta 15TB comprimido) en un solo cartucho. Capacidad: 6.25 TB-15 TB (con una comprensión de 2.5:1 Velocidad: 700 MB/seg Dimensiones: 11,3 x 2,79 x 11,1 cm como mínimo</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante que puedan ser aceptados cartuchos de cinta con las siguientes características:</p> <p>escribir o leer datos a una velocidad de 1080 GB / hora</p> <p>De esta manera se permitirá la mayor participación de potenciales oferentes en beneficio de la convocante. Lo previamente solicitado lo extendemos de modo a no limitar la participación de potenciales oferentes en concordancia y cumplimiento al PRINCIPIO DE IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA que deben regir las compras públicas inc. b del Art. 4 de la Ley Nº 2051/2003 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS -. Dicha solicitud, se realiza asimismo en virtud del Art. 20 de la misma Ley, a razón de que el mismo establece que: Las especificaciones técnicas () se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2018
<p>La velocidad deberá ser de 2.5 TB/hora, teniendo en cuenta que el tiempo de salvado se encuentra planificado en función a otros procesos realizaos pposterior a dicho salvado.</p>		

## Consulta 3 - SECCIÓN III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2018
<p>En el pliego de bases y condiciones, SECCIÓN III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS, 1- ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, CINTAS PARA BACKUP, indican:</p> <p>Cartucho de Cinta de almacenamiento Externo de LTO-7 Ultrium RW con una capacidad de almacenamiento de 6 TB-15 TB (datos comprimidos) debe escribir o leer datos a una velocidad de 2.5 TB / hora, almacenando, encriptando y protegiendo hasta 6TB (hasta 15TB comprimido) en un solo cartucho.            Capacidad: 6.25 TB-15 TB (con una comprensión de 2.5:1            Velocidad: 700 MB/seg            Dimensiones: 11,3 x 2,79 x 11,1 cm como mínimo</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante que puedan ser aceptados cartuchos de cinta con las siguientes características:</p> <p>Dimensiones: opcionales</p> <p>Dado que, cada fabricante posee sus respectivas medidas y esto no afecta la capacidad en TB solicitada, considerando que es un insumo y técnicamente no es imprescindible. De esta manera se permitirá la mayor participación de potenciales oferentes en beneficio de la convocante. Lo previamente solicitado lo extendemos de modo a no limitar la participación de potenciales oferentes en concordancia y cumplimiento al PRINCIPIO DE IGUALDAD Y LIBRE COMPETENCIA que deben regir las compras públicas inc. b del Art. 4 de la Ley Nº 2051/2003 DE CONTRATACIONES PÚBLICAS -. Dicha solicitud, se realiza asimismo en virtud del Art. 20 de la misma Ley, a razón de que el mismo establece que: Las especificaciones técnicas () se establecerán con la mayor amplitud de acuerdo con la naturaleza específica del contrato, con el objeto de que concurra el mayor número de oferentes; sin embargo, deberán ser lo suficientemente claras, objetivas e imparciales, para evitar favorecer indebidamente a algún participante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2018
<p>Las dimensiones de los cartuchos serán los requeridos en las especificaciones técnicas, 11,3 x 2.79 x 11,1 como mínimo.</p>		

## Consulta 4 - SECCIÓN III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2018
<p>En el pliego de bases y condiciones, SECCIÓN III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS, 1- ESPECIFICACIONES TÉCNICAS, CINTAS PARA BACKUP, indican:</p> <p>Garantía:            El proveedor deberá entregar insumos nuevos y deberá garantizar el buen funcionamiento de los mismos, a través de la presentación de una garantía escrita por el plazo de 3 meses, contados a partir de la recepción de las cintas.</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante que indiquen detalladamente las marcas y modelos de las librerías de cintas en las cuales se utilizarán los cartuchos de cintas solicitados en este llamado, a fin de garantizar la compatibilidad de los mismos con los equipamientos especializados que posee la convocante a fin de presentar correctamente una oferta acorde y evitar problemas de compatibilidad al momento del uso correspondiente de los cartuchos.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2018
<p>Marca y modelo de las librerías de cintas:            Marca: IBM            Type: 7226-1U3</p>		

## Consulta 5 - SECCIÓN III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS

Consulta	Fecha de Consulta	08-10-2018
<p>En el pliego de bases y condiciones, SECCIÓN III REQUISITOS DE LOS BIENES Y/O SERVICIOS REQUERIDOS, 2 Plan de entrega, indican:</p> <p>Plazo de Entrega: Una vez suscripto el contrato, en un plazo de 20 (veinte) días corridos, en coordinación con la Gerencia de Área de Tecnología Informática y Comunicaciones. Casa Matriz del Banco Nacional de Fomento (Independencia Nacional y 25 de Mayo)</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante que el plazo de entrega sea de al menos 30 (treinta) días corridos, una vez suscripto el contrato, en coordinación con la Gerencia de Área de Tecnología Informática y Comunicaciones, Casa Matriz del Banco Nacional de Fomento (Independencia Nacional y 25 de Mayo Asunción), en atención a la cantidad solicitada de cartuchos de cintas, los cuales deben ser importados y deben pasar por los trámites de importación para finalmente poder ser entregados en tiempo y forma a la convocante.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	16-10-2018
<p>El plazo de entrega será de 20 (veinte) días corridos una vez suscripto el contrato</p>		